
 

У четвер, 25 лютого, голова райради Мирослава Ливч провела чергову шосту сесію 

Свалявської районної ради сьомого скликання. Варто зазначити, що цьому засіданні 

голосування було відкритим і поіменним відповідно до змін, внесених до ст. 59 Закону 

«Про місцеве самоврядування в Україні». 

 

Сесія розпочалась хвилиною мовчання за загиблими на сході 

військовослужбовцями, після чого народні обранці утворили секретаріат у складі Петра 

Лізанця, Марини Русин та Віталія Пацана. 

Цього разу районними депутатами було розглянуто та практично одноголосно 

прийнято шістнадцять ключових питань порядку денного: «Про внесення змін до рішення 

районної ради від 14.12.2015 р. № 18 «Про Регламент роботи Свалявської районної ради 

сьомого скликання», «Про звіт про виконання районного бюджету за 2015 рік», «Про 

внесення змін до рішення районної ради від 15.01.2016 р. № 49 «Про районний бюджет на 

2016 рік» (нова редакція) із змінами, внесеними рішенням від 15.01.2016 р., № 57, від 

29.01.2016 р. № 58», «Про оренду майна спільної власності територіальних громад 

району», «Про внесення змін до рішення районної ради від 28.03.2013 р. № 253 «Про 

оренду майна спільної власності територіальних громад району», «Про програму розвитку 

та підтримки галузі рослинництва в районі на 2016-2020 роки», «Про програму 

мобілізаційної підготовки Свалявського району на 2016 рік», «Про програму розвитку 

транскордонного співробітництва Свалявського району на 2016-2020 роки», «Про 

програму формування позитивного міжнародного інвестиційного іміджу та залучення 

іноземних інвестицій у Свалявський район на 2016-2020 роки», «Про програму 

матеріально-технічного та інформаційного забезпечення робіт із соціального 

обслуговування населення району на 2016-2020 роки», «Про внесення змін до програми 

розвитку та підтримки тваринництва, птахівництва і бджільництва в районі на 2016-2020 

роки», «Про звільнення від батьківської плати за харчування дітей дошкільних 

навчальних закладів», «Про внесення змін до рішення районної ради № 277 від 18.06.2013 

р. «Про оренду майна спільної власності територіальних громад району», «Про внесення 

змін до рішення районної ради №25 від 14.12.2015 р. «Про оренду майна спільної 

власності територіальних громад району», «Про затвердження Типових договорів оренди 



нерухомого майна спільної власності територіальних громад району» та «Про 

затвердження Порядку встановлення тарифів на житлово-комунальні послуги». 

 

З-поміж згаданих вище питань варто виокремити питання «Про звільнення від 

батьківської плати за харчування дітей дошкільних навчальних закладів». Відрадним є той 

факт, що депутатський корпус підтримав дане рішення одноголосно, а це означає, що в 

Березниківському, Керецьківському, Маломартинківському, Неліпинському, Сасівському, 

Ганьковицькому, Родниківському, Родниковогутському ДНЗ та Павлівському НВК 

безкоштовно харчуватимуться діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування, 

діти-інваліди, діти з малозабезпечених сімей та діти, батьки котрих беруть участь у АТО. 

За 50% батьківської плати харчуватимуться діти з багатодітних сімей та діти, в яких 

сукупний дохід батьків або осіб, які їх заміняють, на кожного члена сім’ї за попередній 

квартал не перевищував рівня забезпечення прожиткового мінімуму, який установлено 

Законом України «Про Державний бюджет України». 

По завершенню розгляду питань порядку денного, перед присутніми народними 

депутатами та запрошеними виступив міський депутат Іван Штулер з проханням 

посприяти у вирішенні питання щодо розширення міського сміттєзвалища, до якого, до 

речі, звозять побутові відходи не тільки зі Сваляви, але й з декотрих сіл району. 

До депутатського корпусу звернувся і представник ГО «Сольво Закарпаття» Іван 

Вагнер, котрий наголосив на необхідності якомога швидшого вирішення болючого для 

Свалявщини питання, що стосується районного комунального підприємства 

водопостачання та водовідведення, фінансово-господарський стан якого є вкрай 

критичним. 

Оскільки всі питання порядку денного були розглянуті, голова ради Мирослава 

Ливч оголосила шосту сесію Свалявської районної ради сьомого скликання закритою. 

 


